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Előfizetési ár helyben és vidékre;

Az Indián ezredéi

Az angol bőit,

Onsmzág hábonis céljai

télévre hurova, egész érre 20 karosa. 
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Stokholm, április 25. Az orosz Rjec^ 
úgy értesül, hogy az ideiglenes kormány 
legközelebb hivatalosan közzéteszi Orosz­
ország háborús céljait. Valószínűleg egy­
idejűleg az Ideiglenes kormány valamc-

íz orvszországi helyzet.
Wtenesz eltek 70 tábornokot

Genf, áprili:
Petit Párisién:
idősebb tábornokot clbocsájtott és helyű 
kot fiatalabb erőkkel töltötte be.

?, £5. Pétérvárról jelenti e
Az ideiglenes kormány 70

Felelős szerkesztő és laptnlajdonaag
THAW GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossntb>utca 3. sz., I-stí emelet 

(Debreceni Első Takarékpéststár-érölet.)
Egyes széni ára AULUcr.

Harc a tengeren.
Hat nap alatt 143.500 tonna.

A?, entente hajóveszteségcl.
Berlin, április 25. (Wolff-jelentés.) Az 

április 19-én ismeretessé vált, tenger­
alatti sikerokóta az c hó 24-én beérkezett 
gyüjtőjelentések szerint a német búvár­
hajók 143.500 bruttoícnna térfogatú ellen­
séges és semleges, kereskedelmi hajót 
semmisítettek meg az angol csatornában 
az Atlanti Óceánon és az északi tengeren.

Hüten* lementése.
Budapest, április 25. A helyzet rpin 

denütt változatlan.

üt alkotmányoztf uyülÉs.
Dönt a háború és a béke 

kérdésében.
Rotterdam, április 25. Pótervárról je 

lenti a londoni Times: Az ideiglenes kor 
rnánV kiáltványt, intézett a táborban állt 
hadsereghez, melyben közli, hogy a há 
ború és béke kérdésében a döntést az at 
kormányozó gyűlés számára tartották 
fenn.

Iémetor*sxácj hareai.
Ludendorff első ffíszállásmester jelentése.

Berlin, április 25. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: , Az 
srrasi csatatéren tegnap reggel Sta Gav- 
relle helység birtokáért folyik a harc. Az 
ellenség egyébként a Scarpetól északra 
nem ismételte meg támadásait. A Scar- 
petól délre az «Arras— Crambrai országút 
mindkét oldalán délután újból fellángolt 
a bare: angol hadosztályok Monchj- 
vancourton át szóles arcvonalon, mélyen 
tagozva támadtak. Az angolok rohama 
tüzűnkben és kemény közelharcban min­
denütt igen súlyos veszteségeikkel össze­
omlott. A lövészárkok legénysége és a 
gyalogsághoz tartozó repülök április Zá­
rói azt jelentik, hogy az arcvonal előtt 
heverő halott és sebesült angolok szama

Genf, április 25. Washingtonból je­
lenti a Havas-ügynökség: Az Unió szená­
tusához inditvái.yt nyújtottak be, hogy 
tíz, indián lovasezredet •szervezzenek.

(így harcol az. entente a német kultú­
ra ellen — vadakkal. No. de a dolog nem 
oly vezedelmes: át i« kell, hozni a skalp 
vadászokat az Óceánon.)

Az angolok és franciák 23-án légi tá­
madás folytán húsz repülőgépet és egy 
kötött léggömböt vesztettek: 24-én 19 re­
pülőgépük esett áldozatul, amelyek közül 
16 légi harcokban, 3 alulról történt védö- 
lövések folytan zuhant le. Egyik ellen­
támadásunk alkalmával Gavrillenél Zo- 
rer százados, egy légi különítmény veze­
tője 150 méter magasságban a rohamozó 
gyalogság előtt repült és repülőgépére! 
géppuskájából lövöldözte az angol vona­
lakat.

(Keleti harctér.) Tüzérségünk erőtel­
jesen viszonozta az orosz ütegek tüzelé­
sét, amelyek főképen Jukobstadtnál, l’os- 
tawyhál és -a. " ‘ ........ "**’
mentén működtek.

(Macedon arcvonni.) A napok ófa a 
Vardar és a Doiran-tó között állásaink el­
len irányuló hatásos angol ágyúzást teg­
nap támadások követték, amelyeket a 
bolgár csapatok kivétel nélkül vissza­
vertek.

Az aniente offenziváját a francia fron­
ton hamar megállították a németek, pe­
dig csak féleróvol harcoltak. Hindenburg 
taktikája fényesen bevált: tért engedett 
az ellenségnek, hogy emberhull ámadval 
a Siegfried-állások előtti, jó! belőtt tüz- 
tereket elborítsa. Ezek a tervszerűen fel­
adott területek lettek az angol és francia 
ofenziva nagyreménységeinek temetői. 
Pedig az entente most minden erejét meg­
feszítette és ilyen erőkifejtésre többé kép­
telen.

Már az entente háborús sajtója is 
vissza* tikrözi a nagy csalódást és a kudar­
cot az al leplezheti, hogy most készülnek 
a harmadik, nagy rohamra. Bizonyára ké­
szülnek rá a németek is! •

Csak a francia fronton folynak a har­
cok, a mi frontjainkról már napok óta 
nem jelent nevezetesebb eseményt Hofer. 
A macedón fronton is csupán álló har­
cok vannak. Annál nagyobb erővel áll a 
harc a tengeren. A német buvárhajók 
mozgó gyűrűje Anglia körül egyre erőtel­
jesebb. Az eredményt visszatükrözi Ken­
nedy élelmezési főigazgató aggodalmas­
kodó jelentése, hogy a kenyérmagvak 
készletei csekélyek, tehát a behczatal ve­
szedelmesen csökken.

Legújabban a német buvárhajók 
U3.5U0 tonna hajóürt semmisítettek meg.

iocovv—tarnopoli vasút

Amsterdam, április 25. Kennedy, ájt 
angol közélelmezési hivatal főigazgatója 
hivatalos jelentések A közli a londoni Ti­
mes: Anglia a konyérmagvak tekinteté­
ben oly helyzetté' áll szemben, mely két 
ségkivül komoly. Nerc vagyu tk ugyan at. 
éhínség közvetkv sz>nv'édságau m, de 
készleteink csekélyek. A uém t búvárba 
óharc tényleges ve?’.’ :* met jelont.

BSFögország smfep msrai.
Genf, április 25. Vasárnap Athénban 

nagy népgyülést. tartottak, melyen a sem 
legesség további fenntartását követelték.

Angol és francia támadások véres összeomlása
Az Unió csatlakozni akar a londoni egyesméoY“ 
hoz. — Ax entente újabb ha jó veszteségei —

szokatlanul nagy. Gyalogságunk ellentá­
madásaink alkalmával 660 foglyot ejtett, 
Több páncélgépkoesit elpusztítottunk. A 
tengerpart közeiében rohamesoportjaink 
április 23-án hatásos előkészületek után 
benyomultak az ellenség állásába és 21 
francia foglyot és négy géppuskából álló 
zsákmányt hoztak magukkal.

Folyó hó 23-án és 24-én harcvonalunk 
előterén St. Quentintól északnyugatra 
több ütközőire kcnilt a sor, amelyekben 
az ellenség véres veszteségein felül fog­
lyokat is vesztett. A német trónörökös 
hadcsoportja: Az Afene és a Champag­
ne arcvonal több szakaszában a tűzharc 
ismét erősbödött. A franciák előtörései 
Hurtebise majornál a Brimontné és a 
Suippetól nyugatra eredménytelenek ma­
radtak. Az ellenség vonalai mögött élénk 
forgalmat észleltünk, amelyet hatásos 
tűz alá vettünk. Albrecht würtcnbergi 
herceg hadcsoportja: A helyzet változat-
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lye« formában a központi hatalmak In* 
direkt békoujánlatával szemben is álltat 
foglal. Erre a munkástanács kényaacriti 
a kormányt.

Kuropatkin — fogoly.
Stokholm, április 25. Kuropatkin tó- 

homokot a l’éter-Pál erődbe szállították, 
ahol Kerenski igazságügy miniszter hall­
gatta ki.

Bulgária harcai.
Szófia, április 25. (Macedon arcvonal.) 

Vardar és a Doiran-tó közt egész napon 
át tartó tüzérségi tüzelés volt. Az clien­
tages, gyalogsági csapatok Macsukovótól 

keletre előnyomulást kíséreltek meg, de 
visszaüztük őket.

legoáfolt ententeldr.
Itten« tettünk békeajánlatot«

Bécs, április 25. Beavatott helyről ' 
megcáfolják azt az ententeforrásból szár- 
mazó hírt, mely a monarchia békeajánla- 

ól szók Ez a híresztelés semmi alappal 
sem bir.

Silinksv jegyzéke.
Lugano, április 25. Az „Avanti“ tilta­

kozik az entente azon cáfolata ellen, me- 
iyek szerint az orosz emigránsok hazaté­
rése elé nem gördítenek akadályokat. Az 
„Avanti“ nyíltan megírja, ho<»v Mi’jukov 
orosz külügyminiszter jerkéket nyújtott 
át az angol és francia kormányoknak, 
melyben közölte azon forradalmárok ne­
veit, akiknek Oroszországba való vissza­
térése nem kívánatos.

Az Unió hadserege.
Pályázat tiszti állásokra.

Basel, április 25. Newyorkból Jelenti 
a Baseler Nachrichten: Az Unió hadügyi 
hivatala nyilvános pályázatot hirdet száz­
ezer tiszti állásra a szervezendő hadsereg­
ben. A tiszteket díjmentesen fogják ki­
képezni csapat vezetésre.

Íz Qnio és a londoni egyezmény
Rotterdam, április 25. Londoni Jelen* 

tós szerint Washingtonban a szenátus 
külügyi bizottsága április 29-én tárgyalja 
azt a javaslatot, hogy az Unió nem fog 
külön, békét kötni Németországgal, ha­
nem csatlakozni fog a londoni egyezmény­
hez. A javaslatnak nagy ellenzéke lösz.

Mine fij oz entente foga?
:?ale9?inát akarja elfoglalni.

Lugano, április 25. Rómában hosszas 
minisztertanácsot tartottak. Az Idea N»- 
zionale írja, hogy a Savoyában tartott 
ententekonferencián győzött Olaszország 
azon javaslata, hogy Palestinát el kell 
foglalni Törökországtól. Még nem tudtak 
megállapodni Palestina jövendő sorsára

flPüLia
Ma, 

OaftttUMk
QM»dte«k « 
te 9 órakor 
raaóoaholy* 

Arakkal.

A legszenzációsabb 
fantasztikus filmdráma.

A csontváz
Oslander tanár élménye 

öt részben.

vonatkozólag. Egyes javaslatok szerint 
Palesztinát nemzetközivé kell tenni, má­
sok szerint Belgium fennhatósága alá 
kell helyezni

üj támadásra UI íz entente.
Rotterdam, április 25. Mint a Daily 

Cronicle jelenő, a francia fronton a szö­
vetségesek most készítik elő a harmadik 
nagy támadást, melyre a front mögött ele* 
gendő ember óa tüzérségi tartalék áll ren­
delkezésre.

Hz amBrlkaíak lutcrnílása.
Berlin, április 25. Mint a Berliner Lo- ' 

kalanzeiger jelenti: Németország az öszr 
szee, amerikai állampolgárokat inter­
nálta.

9 szcciáistíli bíkeprop^ganaúja.
Bécs, április 25. A Fremdenblatt hol­

napi száma Válasz a szociáldemokrata- i 
pártnak címmel vezércikket közöl, amely­
ben kiemeli, hogy az osztrák-magyar es 
német szociálieták, .amikor a berlini ta-
nácskozásaikon megvitatták a beké kér­
dését, azt a határozatot hozták, hogy a 
német kormány mondjon le az annexió- 
ról. Ez a határozat ónban merőben fe­
lesleges, mert mi már kijelentettük, hogy 
Oroszországgal szemben nincsenek ag­
resszív szándékaink. Békajánlalunkat 
azért tettük meg, hogy véget vessünk az 
emberpusztitásnak. Ellenségeink ezt a 
gyengeség jelének tekintették, holott mi 
készek vagyunk a háború folytatására és 
gazdaságilag, katonailag elég erősek arra, 
hogy ellenségeinket leverhessük. Mi nem 
gördítünk akadályokat a szociálista ki­
küldöttek stokholml útja elé, kérdés 
azonban, hogy az entente, amelynek álla­
mai a liberalizmus, a demokratizmus baji 
nokainak vallják magukat, ugyanezt meg- 
teszik-e?

Esté jelentés.
Berlin, április 25. A Wolff-ügynökség 

jelenti este: Arrastól az angolok ‘csak a 
Scarpe déli partjának, Non Síétől északra 
intéztek három Ízben támadást. Mind a 
háromszor nagy veszteségek mellett visz- 
szavertük őket. Alánénál a helyzet válto­
zatlan. Keleten nincs újság.

9 fr n:ia misszió 9ms í tíbsn.
Washington, április 25. A kormány 

közli, hogy a francia misszió megérkezett.

9 Hictalh összEh v sa.
Bécs, április 25. A Reichsrathot má­

jus 30-ikára összehívják. A közélelmezési, 
a gazdasági és a háborús kérdések egész 
komplexumát Uugjuljuk.
I UUEC I sags IBifea t £33HE » «E5» 9 SI =®s j

Az önkéntes fémbeszolg áltat ás végső 
határidejét a honvédelemügyi miniszter

I értesülésünk szerint április 30-ban állapí­
totta meg. Ezen utolsó határidő tartama 
alatt bizonyára minden késedet mező be- 
azo Igái tatja heverő fémkészleteit, ame­
lyekre a hadseregnek most már nagyobb 
és sürgősebb szüksége van, mint bárkinek. 
Még mielőtt a büntető rendelkezések élet­
be lépnek, készpénzben ás rögtön bevált- 
^a fémeket a hivatalos fómbeváltók a 

óságilag megállapított árakon.

Tragédia egy családban.
Feleség után a férj.

Megható tragédia történt egy Ismert, 
köztiszteletben álló debreceni iparos-cs*,’ 
Iádban. Anyját és apját rövid két hét alatt 
vesztette el három gyermek, akik közül 
egy, aki mégis helyettesíthetné az elvesz­
tett családfőket, a harctéren van.

Piros Béla 55 éves lakatosmoster, 
akinek a Péterfla-utca 32. szám alatt sa­
ját háza volt, a város tekintélye« iparosai 
közé tartozott Tagja volt, az ipar és keres­
kedelmi kamarának és tevékeny részt 
ve' az iparosmozgalmakban. Éppen teg­
nap volt két hete: súlyos csapás érte. Fe­
lesége hirtelen elhunyt. Éjszaka agyszél- 
hüdést kapott, észre sem vették s a fel­
ébredt család már csak hült tetemére bo­
rulhatott.

A legidősebb fiút, Bélát, aki tüzérfő­
hadnagy, a frontról hívták haza a teme­
tésre. Piros Bélát ez a gyászeset nagyon
megviselte. Vasárnap is künn járt a te­
metőben elhalt neje sírjánál.

Meg is a hült a szeles, esős áprilisi 
időben. Agyba feküdt, de aztán csakha­
mar jobban érezte magát. Kedden este 
utazott el a fia a harctérre, akitől igen 
nehéz szívvel vált. Szinte úgy beszélt ve­
le, mintha csak úgy árezné, hogy aohse 
látja többet.

A végzet azt akarta, hogy így legyen 
Piros Béla tegnap délelőtt már annyira 
jobban volt, hogy intézte az ügyeit. A dél­
előtti órákban azonban egyszerre csak 
rosszul lett s holtan hanyatlott hátra 
ágyában. Szivszélhüdés ölte meg. Az eh­
hívott orvosok már nem segíthettek rajta. 
A férj két múltán követi hüseges hitve­
sét a sírba.

<>
A szomorú esemény híre azokban a 

körökben, ahol jól ismerték ezt a derék 
■ iparos-családot, mély és igaz részvétet 

keltett. Természetesen a harctérre indult 
fiúért ujrá táviratoztak, aki elveszett 
anyja után most már elköltözött apja 
tene Lésére tér vissza . . ,

Színház.
. HETJ MŰSOR:

Csütörtökön; Legónybucsu operett, TThanyi 
Béla felléptével.

Pénteken: Csárdáskhíüyne, operett, Tihanyi 
Béta felléptével.

Tihanyi Béla az Éva dmü operetté­
ben. Tihanyi Béla, a színház vendége teg­
nap este másodszor lépett föl. És ismét 
gyönyörű, zsúfolt nézőtér előtt Flaubert 
gyáros szerepét énekelte nagy sikerrel. 
Kellemes hangja frissen, erőteljesen csen­
düli. Úgyszólván minden számát isme­
teltetni akarták. Játéka is mindvégig 
disztingváll volt, úgy, hogy a közönség 
egy hiánytalan, igen élvezete« alakítás­
nak tapsolhatott. És Tihanyi Bélát sok-

11991119
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Elóadteok 6 
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Arakkal

Äz utolsó 
szerep 
. drAtna a nzinésxélotböl. 

Fő»«pr*plők : Bernd Áldor ói 
Leontine Kübnbarfj.
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-aor és Í8*n lelkesen hívták Is a lámpák 
t,lé. A« égés® euAl&mhlénél különben jól-

jgycköÄ0t©t láthattunk.
A csontváz. A legnagyobb csodálko­

zást keltet'e wz Apollo mai műsorán sze- ■ 
replő Csontváz című ötfelvonásos fan tasz- ! 
ijKus dráma, mely felülmúl káprázatos i 
fényű kiállításiján minden elképzelhetők i 
Ennél szebb képet még alig látott & kő- ' 
zön.rög. Szinte megrövlditetüiek tudjuk a : 
közönséget, hogy ez & tündériesetí iáivá- ! 
ayo8 kép csak két napig van az Apollo • 
műsorán. Sok sláger kép elmosódott em­
lékei között bizonyára ez a kép fog leg­
élénkebben megmaradni a közönség me­
moárjában. Végül még a legjobb lelkiis­
merettel hozzátehetjük azt a biztató kije­
lentést, hogy ezt a képet mindenki nézze 
meg, aki csak teheti. Az előadások 6 és 8 
órakor kezdődnek. ‘

„Az utolsó szerep** az Urániában. 
S’agy sikert aratott a tegnapi bemutatón 
ez a kiváló dráma, amelynek témája a szl- 
nészéietből van rneritvo. Megrázó jelene­
teit Berndt nagy művészettel játsza, méltó 
partnere Leontine Kühnberg, a kitűnő 
iragika. Ma utoljára van műsoron.

Mágnás Miska az Urániában. Holnap, 
pénteken nagy premierje lesz az Urániá­
nak a „Mágnás Miska“ keinil bemutató­
ra. A főszerepeket Berky Lily, Jákó Ama­
lia, Mészáros Alajos, Várkonyi Mihály, 
Szirmay Imre és Horváth Jenő játszók. 
Budapesten óriási sikere voh ezen első­
rangú fllnmek. Jegyeid váltás reggel ü 
órától.

kentében a kamara felmentési, katonai A® 
minden más ügyben felvilágosítást a sze­
mélyesen jelentkező feleknek kizárólag 
délelőtt 11 és 12 óra között adhat. Segély»

■ ügyekben pedig szerdán és szombaton 
i délelőtt 9 és 12 óra között adhat a. hivatal
; tájékoztatást. A kamara kéri aa érdekelt* 
; séget, hogy a telefon utján történő meg- 
: kereséseket is lehetőleg délelőtt 11 és 12 
' között szíveskedjék a hivatalhoz intézni, 
i Felmentési ügyekben kizárólag az eljárás­

ra adható tájékoztatás.
Az Urnb‘k Kongregációja ma d. u. 

egynegyed 5 órakor áit-tosságot tart.
Elsőosztályn ezüst vitézség! Aretiá 

Hava János népföllelő tizedest a 3. honvéd ; 
gyalogezredben az első osztályú ezüst vitézség! j 
éremmel tüntették ki. I

A KBzbnszn’J Munh&skertek í8!«ülirtj tu­
datja, hogy a Kardos-telepen c hó 29 én kertgyű- 
les lesz és csőszfogadás. A Rákőczy-telep bérlői 
kéretnek Megyessy István kertfazdához a határ 
és csöszbért beszolgáltatni. Csőszök kerestetnek 

I lakással és földdel ób jó fizetéssel.
Az uj kadikölcsön. Budapestről táv- 

iratozza tudósítónk: Ma délután a pénz­
ügyminisztériumban. Teleszky pénzügy- 
miniszter elnöklete alatt a nagybankok 
képviselőinek bevonásával értekezlet volt 
melyen a kibocsájtamdó, nj tiadikölcsön 
módozatait beszélték meg.

Uj népfölkelő zászlós. Létay Gábor
■ nópfölkelö őrmestert a 3. népfölkelő parancs- 
| nokság nyilvántartásában népíolkfclő zászlóssá 
j nevezték ki.

A kőzBrsé® kftréből. A Mba-képezde körüli 
’ gyalogjárón hovatovább kellemetlen a közleke­

dés, mert az ott levő amúgy is alicsony torzsu iák 
oly ’ö»sxe-vi.sszasághan nyúlnak le, hogy a kala­
pokat, különösen este leveezik a járókelői! fejé­
ről, esernyővel alattuk járni pedig épe.tcég£el 
nem lehet. Egy hozzáértő kertész-alkalmazott 
nap munkával rendbe hozatná. Ajánljuk az illő 

»tékes körök b. figyelmébe. Egy a homokkertből 
járók nevében.

Másodosztálya ezüst vitazse^i érem. 
Sándor István szakaszvezetöt, Kiss Fe- 
rnne 61’vczctöt, MíircsAn Dódigtci népiül- 
kelőt a 3. honvéd gyalogezredben a má­
sodosztályú ezüst vitézség! éremmel tün­
tették ki.

Burßonpyavetcimag kiosztás. Vető­
mag burgonya azoknak, kik nem a köz­
tisztviselői konyhakert bérlői a folyó év i 
április 28-tól kezdődőleg naponaént dél­
után 3 órától 5 óráig a városgazdái hiva­
talnál (DégenfelB-tór 5.) személy azonos­
ságot igazoló okmányok bemutatása mel­
lett adatik ki. Egyidejűleg figyelmeztetik 
a közönség, hogy a burgonya csakis vető­
magnak használható, ellenkező esetben 
kihágásnak minősíttetik s a vonatkozó 
törvénves rendelkezések szerint 2000 ko­
rona pénzbírság és 2 hónapi elzárással fog 
sulvtatni. Városgazdái hivatal.

A Kath. Népszövetségi Dalárda ének-
■ próbája közbejött okok miatt nem ina, csü­

törtökön, hanem folyó hó 27-én, péntekén fog 
a rendes időben megtartatni. Csernus Mihály 

. karvezető.
A Homokkerti Hot Olvadó Egylet 

választmánya legutóbb tartott ülésén elhatá­
rozta, hogy miután az egylet aa utóbbi időben 
érzékeny anyagi kárt szenvedett, feWgitéséro 
mozgalmat indít. Ezen mozgalom egyik része 
leez e hó 29-én tartandó kabaré-előadás. A 
műsort, mely minden igényeket kifog elégi* 

I terű, a napokban teszszük közzé- I elkérjük 
azért az egyletünk iránt érdokk'dőkel, hogy 

, tekintve az egylet állapotát, a 29-én tartandó 
előadásunkat támogatni és azon reszt venni

■ szíveskedjenek. Tisztelettel a vezetőség.

Újdonságok.
A gflmőrl Havas Sáborné hangver­

senye. Az Árvák hetének első napján, má­
júé hetedikén lesz az a nagyszerű hang­
verseny, amelyen gömöri Havas Gáborné 
úrasszony énekel és Simonffy Irén zon­
goraművésznő játszik először szülőváro­
sa közönsége előtt. Mind a két szereplő 
felé olyan érdeklődés néz, fellépésüket 
olyan nagy várakozás előzi meg, amilyen 
csak kiváltságos művészek előadását 
szokta megelőzni. Ezért olyan kapósak 
már most, két héttel a hangverseny előtt 
a jegyek. Azok, akik már megváltották és 
nagyon sokan váltották meg, Debrecen 
intelligens társadalmának kedves köreit 
öleli fel, úgy, hogy ezen a hangversenyen 
ismét együtt fogjuk látni a város szine- 
javának népes képviseletét. Azok, akik 
erről a fényes és művész! élvezetet nyúj­
tó hangversenyről nem akarnak elma­
radni, jől teszik, ha idejekorán biztosít­
ják maguknak a helyeket, mert fölöttébb 
kapósak a jegyek. Az érdeklődők jegyei­
ket előre a Hadsegélyző hivatalban, a 
vármegyeház második emeletén válthat­
ják meg, ahol délelőtt tiz órától déli 1 
óráig kaphatók a jegyek, négy és három 
koronáért.

Házasság. Lőw Ilonka Désről és Hol­
le ander Károly jánoshalmi földbirtokos, 
tart tüzérhadnagy folyó hó 22 én házas­
ságot kötöttek.

Koronás arany érdemkor észt. Krausz 
Sándor 3. honvéd gyalogezredbeli tart, főhad­
nagy gazdáazati tisztet, dr. Csillag 1-ászló, a 
III/21. népfölkelő hadtápzászlóaljnál beosz­
tott tart, segédorvost a koronáa amnyérdem- 
kemzttel tüntették ki a vitézség! érem szalag­
ján.

Ipari is kereskedelmi érdekeltség 
ügyeimébe, A kereskedelmi és iparkama­
ra az érdekeltség tudomására hozza, 
hogy a felmentések revíziója folytán elő­
állott rendkívüli munkatorlódás követ-

Bronz vf'ézsAgl érem. Hon» Ádátn 
Őrmestert, Elek Sándor szokaszvezetőt, 
Makádi István tizedest, Teich Ferenc, 
EcMdi Gábor, Enyedi Gábor huazáiokat 
a 2 népfölkelő huszoeztálynál a bfonx vt 
tézaégi éremmel tüntettek ki.

Fályázatl faJMvás bőriparra rekkaat kato­
nák réséért. Az „Országos Haaigundotó Hivatal" 
Vácon a bábomban rokkanttá váU katonák ré­
séért bőripari kereseti talapét léiwil. Exoai lelop 
célja, hegy a külűuöeon megbízható &» munkás, 
de ezonkultságának 6s Mnafr-igánok következte, 
bau magén munkaadóknál célszerűen ol nem 
helyezhető rokkantak megélhetését közös mun. 
héjuk zznrrotánívo! és értékesítésével biztosíttat 
A telepen felvehetők lesznek a súlyosabban rok. 
kanttá váltvagyomalan, családos és feddhetlen 
erkölcsös életű katonák, kik rokkanttá válásul 
előtt a bőripar valamely ágát, mint önálló mes­
tere űzték; rokkanttá válásuk előtt a bőiiparbat 

■ mint segédek működtek; at országos hadigondo- 
zó hivatal valamely bőripari tanműhelyében ki 
képzett egyének. A kereseti telep évi tiszta nyerő, 
sége tartalékoláson kívül a kereseti telep fejlesz, 
fősére, rokkant jóléti intézmények létesítésére őr 
fenntartására, valamint a rokkant 
szonré-szesedőséro fog fordittatni. A 
pen 60 családi ’aáz -púi, a családi 
egyíkehez 400 négyszögöl telek feg 
’yen a házat használó rokkant családjávid ok 
szerű konyhakerteszetet folytathat ée baromüi 
nevelhet. E ház é& a telekre a rokkant bízón yoi 
feltételek tulajdonjogot czerezhet Ezen csaJád'. 
házon kívül fcjssbh kerti főiddel bitó munkás la 
kasok is UUäittotnok a rokkantak részere, me­
lyekben a kereseti telepen dolgozok Ingyen el­
helyezést nyernek. Felhívja a városunk polgár­
mestere az illetékeseket, hogy hatóságaik révén 
kéralmezí/k ezen kt eseti telepre való felvételű, 
kát, ua egye» helyek adományozására vouatkorö* 
ieg akovaikező adatokat kell igawlniok: 1. Né» 
V. születési év, 3. csapatiest es rangíokozat, A 
rokkanttá vúiis előtti foglalkozást. 5. rokkantsági 
mibaiüételt, 6. hadsereg 
esattatott el, 7. állott-e 
utókezelő intézeteinek 
alatt, mii írtől, meddig 
tudja-r. folytatni, 0. ha 
mily mesterségre kőpeztetett ki. 10. rokkan ti isko­
lán kiképzés alatt mettől-mciluig állott, 11. vallá- 

•? anyanyplvp, 13. családi állapota, 14. gyer- 
rrtokik száma. 15. vagyoni viszonyai, 16. illetékes­
ségi 
tick 
esni

katonAk h'i 
kereseti telő­
házak mind 
tartozni, me

kötelék f'Jiől nőkor bo­
rn. kir. rokkant hivatal 
valamelyikén gondozás 
k polgári foglalkozást 
nőin rokkant iskolán,

Iiolye. 17. nllnndó tartózkodási hely«. A fen,. 
tiVIntetéoen bővebb felvilágosítást a debre- 
m. kir. fémipari szakiskolai igazgató nyújt. 
A wáv. gépjavító műhely ionliksése 

ezúton értesíti a hadbavonultak családjait, 
howv a jóléti bizottság által kibocsájtott liszt* 
és cukor-utalványok e hó végével érvényüket 
vesztik, illetőleg tij utalványokkal lesznek ki­
cserélve. A régi utalványok folyó hó 27 -én reg­
gel 8—9 óra körött a térfelü vyeleú szobában 
okvetlenül bcazolgáltaiandók, Magyar mr. ál* 
lamvasutak debreceni műhelye.

1917. évi irodai, ügyvédi és pónrin- 
tdZét! Minerva előjegyzési naptárak leiáron 
kaphatók Antalfynál, Szent Anno-u 13.

Egésa Debrecen előkelő Lólgyközónségt 
a Bór&fe Áruház kirakatában látott csoda­
szép Kalap, bluus és felöltő újdonságairól 
beszél Azok oly szépek óp ízlésesek, hogy 
bármely elsőrendű fővárosi üzlet áruit felül- • 
múlja. Mindannak dacara az. árak nagyon 
mérnkeitek, amiről mindenkinek alkata» 
van meggyőződni.

Antalfy-féle kölcsönköny vtár nyitva 
egéra nap, beiratkozni lehel az üxldli órák 
alatt, Szent Anna 13.

Dr. Láng-féle szanntArtiunb« felvétetnek 
— elme és ragályos bajok kivételével —- 
bármely betegségben szenvedők. Róngtnn el­
ektromos gyógyeezközők. Modem műtőte­
rem Tudakozódásokra az intézet ké»u»eggei 
szolgál felvílágoslláasal. Cím: L>r. Láng-féle 
szanatórium. Debrecen, Kosnuth-utca 39. az
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Eladó egy vag- 
gon garantál) 
szép friss, eg­
észséges, préselt

, Nagy Lajos Ug\- 
* nöksé i irodáié« 

jdban. Csapó 19

árverési hirdetmény
A cs. és kir. 12-ík vonatpótkeret (k. 

< k. Trainersatzdepot Nr. 12) folyó évi 
május hó l*én, kedden délelőtt 8 órako/' 
Debrecenben, hid utca 12. számú üres 
telken — 61 drb. kiselejtezett teher kocsit 
szóbeli nyilvános árverésne bocsájt.

A kocsik különösen  .szén, homok, ka­
vics, répa, zsákolt áru stb. fuvarozás al­
kalmasak.

A kikiáltási ár darabonként 30 koro­
nában állapíttatott meg. Az árverésen 
résztvevők kötelesek bánatpénz fejében 
minden egyes megszerzendő kocsi után 
5 koronát készpénzben az árverés meg­
tart .ása élőit n ^elvsziitcn lefizetni.

£17 mas/ar hold prím 
Ulf minőségűíagbirlok
Debrecen várostól 1 és fél órányira, 
vasúti állomás közvetlen közelébe, 
egészen, vagy parcellákban eladó.

Értekezhetni:
Csapó-utca 21. szám alatti 

figyvődf irodában.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem & nagybecsű hölgy 

kötöttséget, hogy tanulmány utómról megér- 
késtem, a tanítást ezabásr&ti és varró isko- 
lómban (Szent-Anna-utca 32. sz. alatt) má­
iul hó i«éo megkezdem. Beiratkozásokat nc- 
posta d. e 9—12, d. u. 3—6-ig elfogadok.

Teljes tisatalsttel:

Goldstein Piroska
Technológiát végzett varrónő.

Zalai Mark tanár 
sb (Hatam-ntoa 1. s«ám, in. emelet) t=- 
3 havi könyvviteli és gyorsírás! tanfolyama 
május 3-án vasai kezdetéi. őriáüi gyakorla­
tait fogra ac egyöntetű kisebb csoportokra osztod 
leiaőttek 3 Uó alatt többet jobban vógezhotnok, 
mint zsenge karunk ugyanannyi óv alatt. — Több 
esokkCnyvek «zoíiőjo. *- TArsaäalmi és iniaíeztorl 
ellem érés. — Több euer hallgató a legelőkelőbb 
állásokban. Beiratás délelőtt 10—12 ór'ig 576

Aoro hirdetések.
Ajánlat

WHtözltrtést
CtváBa'iOl. siráf koosí- 
rai, lóvá!. Szabó aszta- 
tea, Saent-Axina-utca 64 

_________ 4599 
üjlétai

■MM termésű, kitűnő, 
Mtnokl tájbor, hordón­
kéul le kapható. Szócb- 
tegVetae 15. se. Tl^

Maffia 
legolcsóbban, . zsiros- 

SZóda kilója 3 korona, 
kapható: Glück, Péter- 
fia 76. 4625 

7. porosz kiimtén 
és prima tűzifát, ap­
rítva és ölbe kaphat : 
Szenes Rezsőnél, Hun­
gária malom mellett. 
Telefon. 945. _ Í6K» 
. . Elslmndfi

I Cnkeriui
I Teasütemóny nagy vá­

lasztékban, viszontelo 
dósra legolcsóbban — 
kapható: Glück, Péter- 
ín 70. 4233

Li hiány Bika
gőz és kád rürdő áilau- 
dóaa nyitva van. 4684

Fürdőkád.
nagy tükörkádat becse­
rélnék ülókadér. Koncz 
Egjrház-térL 4822

Nyaralóban 
egy bútorozott szoba — 
kiadó. Értekezhctai a 
Bika szálloda
Üzletben. 4833

Bútorozott
ké(ablakos hálószoba ás 
ehócUc előszobával, vil­
lany világítássá) kiadó 
Darabos-utca 16. aa.
______  4619

Költöztetéseké!" 
elvállalok^ étlpva® f&- 
deres etráfkocsi vaL — 
Varjas asztaJos mester, 
Eötvös fi.  4880

Fiatal
nő házikfsasszonyn&k, 
vagy nagyob gyermek 
mellé is elmegyen, a — 
varráshoz, kézimunká­
hoz ért. Házi toendők- 
ben js segédkezik. Cim 
a kiadóhivatalban. 488$

Száraz
tűzifát apritva, vala­
mint szóikon megren­
delésre házhoz szállít. 
Unió tűzifa és ánrfor- 

•g-jtmi részvénytársaság.
Ispotály-telep 1. Telefon 

I 779..1899
CUnosan

1 bútorozott szoba 2 ágy- 
í gyal kiadó. Ferenc Jó- 

zsef-ut 58., földszint 1 
ejtő.____________ 4913

Talp 
tisztázott sfane, dara­
bok kilója 12 kor. 50 
fillér, llunyadi-u. 22.

I ____ 49,27I -
Külänbejürata 

bútorozott szoba, előszó 
hava] vágj’ két személy 
részére azonnal kiadó. 

: Magos-ti. 11. ez. 109
Német

' urlleány németül tanít 
kezdőket, pgy szintén, 
haladókat. ' Cim o ki­
adóhivatalban. 4891

l'-asuasszony, 
kik itunóen főz, egysze­
rű 6á tinqm főzést) ba­
romfi tenyésztést, tejke. 
zolést érti, ajánlkozik — 
tanyára 16 éves leányá­
val, szintén elfoglalt­
ságra. Cim a kiadóhíva. 
latban. 4032

Ké»
1 csinosan bútorozott- — 

szoba külön bejáratta.!, 
előszobával május 1-ro 
kiadó. l<:."tthvá.riyi 5.
_______ 4973

Korpát
adok. József kir. herceg 
trtca 59. 4983

Kéltartelést
egy lovas stráfszökéiTe! 
bútor pakoláshoz értő 
emberrel elváltalak. —

. Thaty Kúlmán-utca 6.

Kávó 
vegyes kilója 8 korona, 
sűrített tej legolcsóbban 
l<apiiű.tjj. Glück, Pét<^fi^

ügorlta,
oeetes m vizes, legol­
csóbban kapható. Glück 
Pótcrfia 76. -1941

Kereslet
Aranyat-o xüsUt. 

brilliánst, zálogjegyet 
vesz, meghivásra hat­retail a vesz, meghívásra hAt- 

fodráet hoz is elmegy Steine?

EflV
, vagy két bútorozott — 
I szoba,k onyhá.va.1 kiadó. 
I Jókai utca 28. 4958

ftazdarrzenynak
•j.iénlkozik mindenféle 
gazdálkodíi.shoz, jószág- 
tenyésztésiiez éi-tfi nő. 
Cim a kiadóhivatalban.
_______

Eutoferntt 
szoba és konyha, vil­
lany világítással, tölté­
sén kőién bejárattal — 
csalódnak le kiadó. —

kőszén kapható haoo- Bercsényi-utca 98. Ugva Mihály. nőtt óeAa gerendák^“ 
a»J> RákeczjMi. t& ttBö adók. ®fg

hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Saéchenyi-utca 
19. szara.

Saaanyítan 
káposztát veszek, min­
den mennyiségben, -- 
helyban éré küldök. — 
Kepea Sándor. ViWte-u. 
11. Telefon 11—73. 4624

Fliazcree
éa* aaas segéd felvétetik 
Király Nándor, Hajdu- 
nánáe. 470$

Jobb
családból való (esetleg 
árva) leányt keresek 2 
és fél éves fiacskám — 
mellé, ki egyszersmitít 
házi teendők végzésében 
is segédkezik. Cim a ki 
adóhivatalban. 4738

Nyugalmazott
30 éves, nőtlen csendőr 
őrmester l-dietőleg — 
nyugdijképea magán vá 
laiatnál munkafelügy­

elői, raktárnoki vagy 
más megfelelő állandó 
alkalmazást qeros. Cim 
a_kiadóhivata!ban. 1827

hegeid
200—250 holdas , bérbe 
kerestetik^ Lókórház, 
Hajdusárnson.4835

K ászálló 
2ö0~-2brt holdas, részben 
vagy pénzért kerestetik 
1 ók órh á z I!ajd usá mson 

4836
Asztalos 

segédek gyári mnniÄ- 
sok és leányok állandó 
munkára felvétetnek — 
Blaftnor, keretlécgyár, 
Ssiv-iá 14. 4866

Segédet 
május elscji belépésre 
Iteresunk. Deutsch és 
Fia. 4900

Ügyes 
varró, »leányt f'-'veszek, 
Cmdstein Piros!a, Szt.- 
Anna 32.

Kezesek 
bérbe 1 vagy 2 hold lu­
cernást. Szabó Mihálj’, 
Upnyadi-ti. 23.

ügyes 
mindenes ozohaleánv, 
azonnal felvétetik. C’ni 
a_kiadóhiv atalban.____

Posztó 
hulladékot a ir.gmagr. 
sabb árban veszek. Li- 
bándid, l'éterfia 4. 4931

Tisztességes 
takarítónő fölvétetik. — 
Hatvan-n. 29. ez. 4933

Xiodaí 
gyakorlatin! hira fiatal 
flu négy közép ij’tok- 
val bankba, vagy mi>- 
lombá azonnali álk'-s- 
köre:

•líra)

Ferenc -József-ut 
IL ,;g<ü
Keresek

5 napszámos embert, < 
' napra. Pollik Zsigrnonci 
■ Beák Fercnc-utca't). 49,'

CsSszök 
kerftítetnek a, közhasz­
nú nrunké-s kertek tele­
peire. Jelcntkeithi tehet. 
Kőszegi rercncnéi. Kvs- 
ettüj-n. 61). <fü72

Tisztességes 
mindenes cselédet kere­
sek azonnali vagy ekje 
lére belépésre. Arany 
János SfL. Bdvertu,,,

«ee

MHHKHMNBHMMHMHMMI

I Megbízható
I tölti szolga felvétetik. 

Csanak Józset kereske­
delmi ríszvénytársaság-

I nfel. 4Ö73
KUutú Hat 

' azonnal alkalmas Dí. 
Szelónyi. Kossuth gyógy 
szertár, Piac 30.__4ÍM>i

Csomagoló 
lányokat emelkedő ö- 
zeté&se lazonnal alkal- ;

< máz dr. Szelónyi gyógy 1 
• szerész, Piac-u. 30. -i960

Ügyvédi 
irodai teendőkben jár­
tas kisasszony alkalma­
zást keres és másolást 
vállal. Cim kiadóhiva­
talban. ___  4961 I

Nőmet 
bonnu 3 évesné] idősebb 
gyermekek mellé jó bi- 
ronyitffennya] állást ka 
ras. Cim: Dolivö Jősfln, 
Dr. Forró Lajos címén, 
Kh'ály-ntca 4. 4959

Munkásad 
felvétetik azonnali műn 
káhbz, jelentkezés. Sze- 
pességi-utca 49.

Szakácsnőt 
keresek, ki kerti mun­
kában is segédkezik. — 
Tfeztviselő-teJep n. utca | 
4. szám, t J. ,

Vasttfóleáuyok 
iölyetettnek Koncz és 
Tsa. ruha festőnél. — 
Arán j^Já nos 10. 4951

Kereskedelmi 
iskolát végzett, fűszer 
és gyarmatáru szakmá­
ban és a könyvelésben 
jó! jártas kisasszony. — 
mielőbbi belépésre fel­
vétetik. Lindenfeld J. 
Jenő fliBZernagykereske 
désében, Gróf Dégenfeid 
tér. -1950 .

I boros hordó IT. 
Simonyi-ut. 2. sí.

Tolnát
Világlapja, kilóMémm 
eladó. Teieky-u. j. 4944 

fekete női kosztüm, vé- 
kon yalakra és egy ki- 
tűnő grammaffon eladó 
Teleki-u. 9. 4^43

Különféle 
bútorok eladó. Megte­
kinthető délután 3—5 
óráig. Szécbenyi-utca 6 

. . 1970

4956

Kárpolínál 
fodrásssegéd neonnal 
folvóto’ik. An.ád-i.'.'.r

25oe mCI 
boros hotdó van elad* 
Legany-Korcsma, iei* 
ion J8.-43.

Két 
szoba bútor, féregm™ 
tes elköltözés 
adó. Miklós-ctca fö 
^”UKOr “«»‘■«kint 

--- ----------------4916
Eladó 

ház, Rőtvös-ctea 31. Ez 
n ZixS/éP ,lftRy tc'-‘«kkéi 

eladó. Lrtokezlietnj 
ne. Paceirta-utca 56. ° 
------- -------- - ---------- 492J

Selyem 
szalon függönyökkel, tü 
ser niha szekrény, víz. 
vezetéki felszerelései- 
villany lámpák eladók. 
Kossuth M .jggj

Bútorok 
többféle használtak, — 
szalon díván, fotelig 
azonnal eladók. KipvJ 

___  4&ü
Eladó 

bútorok mait swskrAny, 
két fiókos licsszu osrtuí 
SzobMadói-ul li-ii, 4036

Eladó 
féregm&ntes bútorok — 
József kir. herceg-u.’ 59 
_________________ 4262

Eladó 
egy fogatú elegáns na­
gyon könnyű fedeles f0 

kötő elólliajtó kocsi, _
külön gumntu kerekek 
kel. Debreceni Gazdák 
BaakJ* 4948

Eladó
Homokkert légén, Ber- 
ta-u. 9. sz. ház, 2 szoba, 
konyha, 5 lóra istálló 
sertés akol, 300 öl telek 
kel a K&lcsönsegálvző- 
ben. 4853

120 h. Ntor 
eladó. — 
... 4945

4937
Háiintsiér 

kerestetik májas 
Nyomta tó-utca 7.

Házvezetőnői 
állást keres egyedül ál­
lónő, abáztartós minden 
agában jártat', kitünően 
főz. f.nvelf’ltet a kiatló- 
biva.falba szorgalmas
’’éTigéro. <'9fi5

Jókaiban 
levő használt bútorokat 
" le^rnni’iisatb árban — 
veszek. Kossutb-utco ti.

497 f

1-re.
4959

s
Eladó

& hold prima homok 
szántóföld fslo őszi — 
rozszsal, fele tengeri és 
burgonyával bevetve — 
«•aiia jóazágra istál­
ló, nagy disznóól <'3 — 
szoba, konybte lakás. 
Cím- Szepessy, Vorbőczi 
utca t. Ugyanott ‘ 
jó ócska o'er-zka 
ragéit fa oaidú.

Eladó 
kút ablakra vaió 
on szép rózsa&z 
lyem függöny, u,vS«^ 
». inthető Ispotály-utcu 
1. Ezám ulett. ‘ 47S1

Szaimármcjive 
b'üies'l liatárálian 
200,01:0 nigj’szögo] pri­
ma íöld egy tagban -- 
őszi, tavaszi vetéssel, 
> uhó iloihft nnyaI, felsze- 
rciéssel, községben -- 

belsőséggel, házán!, — 
irazrfo-’ó gi épületekkel 
3<i.avO0 k''tonuúrt ealdó. 
Ugyanott 200 juh is el­
adó. í’im j kiadóhiva­
talban. -iSO-4

IM Hter 
kitűnő rlzling bor van 
eladó. Mikepereai-ut Ä. 
Tetefon U-41 töSé

Eev
darab négy méteres »sa­
lai, két iócóvaJ, 1 kéri 
kocsi, egy alsó, felad — 
pince ajtó. Cím a kiadó 
hivatalban. 4a>6 
, , . Eßv
fekete kocsi eladó. Nop- 
ntca 22, 494.?

Használj 4 
boros bordó, 180 h, liter, 
igen olcsón eladó. Érte­
kezhetni Simonykut 2. 
_____  ®«í

fa-
1511

. nagy­
sín se- 
merte-

Cázcclüárok, 
tnntt ágy. Meidlinger — 
kályha ealdö. Arany Já­
nos-tj. 23. _____ 4839

Ur. Sárrary.

nyaraló a vénkert-
mié fenyvessel parkíro­
zott r.;__ “ _
ben eladó. Radetzky, —- 
Simonyi-ut 2. sz. 4947

lapok
utcai órtisitá&ára havi 
fizetéssel és percentra, 
assz uiyok azonnal fel­
vétetnek a

„Cívis“
kiadóhivatalában, Kos 
euth-utca IL szám.

HNmEM - "


